



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 27 ноября 2015 года, № 229 (6382) Пятница

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ВНЕОЧЕРЕДНАЯ СЕССИЯ НАМАНГАНСКОГО ОБЛАСТНОГО КЕНГАША НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

26 ноября 2015 года состоялась внеочередная сессия Наманганского областного Кенгаша народных депутатов.



На сессии с речью выступил Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

Как во всей нашей стране и в Наманганская области осуществляются широкомасштабные реформы. Преображается облик городов и сел, повышается уровень жизни населения, сказал глава нашего государства.

За 9 месяцев текущего года объем валового регионального продукта вырос на 9 процентов. Создаются современные промышленные предприятия, последовательно развивается малый бизнес и частное предпринимательство.

На улицах Истиклол и Бабура города Наманган построен ряд современных многоэтажных домов, торговых пунктов и объектов бытового обслуживания. Реконструированы Наманганская международный аэропорт, дехканский рынок «Яшил». Приумножили красоту области новые дороги, тенистые аллеи. Динамичными темпами продолжается строительство электрифицированной железной дороги Ангрен–Пап, имеющей важное значение для социально-экономической жизни не только области, но и всей нашей страны.

Ислам Каримов подробно остановился на Программе развития промышленного потенциала Наманганской области на 2016–2019 годы.

Программа состоит из 5 основных направлений. Первое включает в себя 16 крупных инвестиционных проектов, предусматривающих строительство в Наманганской области новых промышленных объектов. Здесь уместно особо отметить проект возведения Туракурганской ТЭС. На первом этапе, то есть в 2017 году, намечен запуск двух самых современных парогазовых турбин, каждая мощностью 450 мегаватт, строи-

тельство которых идет ускоренными темпами. На втором этапе, то есть в 2020 году, предусмотрена сдача в эксплуатацию еще двух таких турбин.

За счет реализации таких грандиозных проектов мы будем иметь возможность полностью удовлетворить потребность в электроэнергии экономики и населения не только Наманганской области, но и всей Ферганской долины, и на основе этого организовать новые производственные мощности, сказал Президент нашей страны.

Второе направление программы охватывает 25 ин-

вестиционных проектов

тельство которых идет ускоренными темпами. На втором этапе, то есть в 2020 году, предусмотрена сдача в эксплуатацию еще двух таких турбин.

За счет реализации таких грандиозных проектов мы будем иметь возможность полностью удовлетворить потребность в электроэнергии экономики и населения не только Наманганской области, но и всей Ферганской долины, и на основе этого организовать новые производственные мощности, сказал Президент нашей страны.

Второе направление программы охватывает 25 ин-

вестиционных проектов

по модернизации, техническому и технологическому переоснащению действующих в области производственных предприятий. Среди них важное место занимает проект по повышению производственной мощности акционерного общества «Электр курилмалари» в городе Наманган. Тем самым будет наложен выпуск металлоконструкций и низковольтного электрооборудования.

Третье направление базируется на инициативах местных органов власти и бизнес-структур по развитию промышленного потенциала и созданию новых рабочих мест, которое состоит из 177 проектов.

В их числе заслуживают внимания такие перспективные проекты, как шелкотрикотажное предприятие, которое будет создано в Уйчинском районе совместно с иностранными инвесторами, налаживание производства лекарственных и инъекционных препаратов из местных целебных растений в ООО «Камол-медфарм», выпуск пряжи и готовых трикотажных изделий из хлопкового волокна в ООО «ФТ текстиль групп» в городе Намангане и другие.

Еще одно важное направление программы включает в себя ряд проектов по строительству инженерных коммуникаций и производственной инфраструктуры, сказал глава нашего государства. В частности, предусматривается введение сооружений, обеспечивающих электроресурсами подстанции электрифицированной железной дороги Ангрен–Пап в Папском районе.

Наряду с этим неотъемлемой частью этого документа составляют меры по поэтапному проведению и развитию геологоразведывательных работ, направленных на разведку

и другие.

Фото С. Урмонова.

Из статьи 37 Конституции Республики Узбекистан

Годы независимости стали периодом, когда о женщинах Узбекистана стала проявляться беспрецедентная забота. Сегодня их права защищены Конституцией и другими правовыми актами, а законодательство, полностью соответствующее международным стандартам, гарантировано достойные условия труда.

В этой обширной работе значительная роль Федерации профсоюзов Узбекистана, в чьей деятельности защита труда, повышения квалификации. С целью реализации перечисленного на системной основе наложено социальное партнерство государства, профсоюзов и работодателей.

2 стр.

ФАКТЫ

С начала года специалистами Министерства труда и социальной защиты населения на более чем 17,8 тысячи предприятиях и в организациях страны изучен уровень доступности социально значимых объектов для людей с ограниченными возможностями. По итогам мониторинга реализованы соответствующие меры. К примеру, 5152 объекта оснащены специальными пандусами для инвалидов.

В Самаркандском районе прошла выставка сельскохозяйственной техники. На ней были представлены последние модели транспортных средств и агрегатов отечественных производителей, предназначенные для дальнейшего укрепления технической базы агропромышленного комплекса. Разработки получили высокую оценку руководителей фермерских хозяйств региона, заключивших ряд договоров на поставку новых образцов сельхозтехники.

В Навои завершился областной этап музыкального конкурса «Шодлик наволари». Данный творческий проект — площадка по выявлению молодых талантов. В этот раз участниками регионального тура стали более 40 одаренных детей из специализированных школ и колледжей, творческих кружков. Лучшие примут участие в республиканском этапе конкурса.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

К ЧЕТВЕРТОМУ ПЛЕНАРНОМУ ЗАСЕДАНИЮ СЕНАТА ОЛИЙ МАЖЛИСА

Фармацевтика — спрос особый

В стране поэтапно и системно осуществляются меры, направленные на обеспечение интересов граждан, защищают их прав и свобод, укрепление здоровья. Улучшение качества оказываемых населению медицинских услуг способствует повышению уровня жизни людей.

Так, за годы независимости средняя продолжительность жизни увеличилась с 67 до 73,5 лет, а у женщин — до 75,8 лет, материнская и детская смертность сократилась более чем в три раза. Все это является практическим результатом реформ в системе здравоохранения.

Эффект преобразований в службе здоровья предстает

впечатляющими показателями. Если до независимости в нашей республике действовало всего два фармацевтических предприятия, которые выпускали лекарственные препараты около 30 наименований, то ныне — 117 производств, которые выпускают 1 655 разных лекарственных препаратов. Благодаря мерам по поддержке деятельности субъектов предпринимательства 20 отечественных фармпредприятий отправляют свою продукцию

и медицинские изделия в 30 стран мира.

На предстоящем пленарном заседании верхней палаты парламента планируется рассмотреть Закон Республики Узбекистан «О лекарственных средствах и фармацевтической деятельности» в новой редакции. Необходимость его принятия обусловлена реформами, осуществляемыми в целях повышения качества медицинских услуг, дальнейшего укрепления здоровья населения и коренного совершенствования фармацевтической деятельности.

2 стр.

КАДРОВЫЙ ПОТЕНЦИАЛ

Растим патриотов, готовим профессионалов

Созданная в ноябре 1991 года по инициативе Президента страны Ислама Каримова Организация содействия обороне Узбекистана (ОСО) «Ватанпарвар» играет важную роль в подготовке специалистов разного профиля и допризывной молодежи к службе в рядах Вооруженных Сил, патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

На сегодняшний день в системе организации функционируют 13 центров технических и прикладных видов спорта, 167 клубов, более 560 секций и кружков, автомобильные и технические школы, тренерами. Ежегодно проводится мас-

штабная работа по укреплению их материально-технической базы, укомплектованию опытными преподавателями, инструкторами-методистами, тренерами.

4 стр.

Я ЧИТАЮ «НАРОДНОЕ СЛОВО»

Поистине наша, народная

Марина КОГАЙ, председатель Корейского культурного центра Республики Каракалпакстан:

— Наша дружба продолжается много лет, и мой верный, надежный друг газета «Народное слово» не перестает меня удивлять и радовать каждый день. Это издание, с которым по пути тем, кто ставит перед собой конкретные цели и задачи, кто верит в завтрашний день, любит родной край всем сердцем.

Не ошибусь, пожалуй, если назову газету летописцем независимости, путеводителем по стране, своеобразным учебником истории. Почти двадцать пять лет «Народное слово» рассказывает нам о людях, событиях, открытиях и достижениях, которыми по праву можно гордиться.

Мне,

как председателю Корейского культурного центра Каракалпакстана, интересно знать, как живут сегодня другие культурные центры, как искусство объединяет народы, о чём меч-

тает современная молодежь? Ответы на эти вопросы я всегда нахожу на страницах газеты. При этом важно подчеркнуть такие

качества, присущие изданию, как открытость, принципиальность, объективность, достоверность, благодарность которым газета удерживает высокие позиции на медиа-рынке.

Мастерство, с которым журналисты подходят к подготовке материалов, говорит об их любви к своей профессии, четкой жизненной позиции. Потому их материалы так интересны и близки читателю, привыкшему доверять авторам, ве- рить каждому слову.

Актуальными и важными были и остаются темы, посвященные жизни регионов. Не выходя из дома, мы отправляемся в увлекательное путешествие по стране, становимся свидетелями грандиозных перемен, восхищаемся обновленными городами и селами. Газета полностью оправдывает свое название, она поистине народная, давно ставшая частью нас самих.



ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ЛЮДИ

Фармацевтика — спрос особый

1 стр.

Этот правовой документ разработан для гармонизации технических требований к фармацевтической продукции, изделий медицинского назначения и медицинской техники с международной практикой, а также с учетом опыта ведущих зарубежных стран по регулированию правовых отношений в данной сфере и общепризнанных принципов международного права. Целями закона являются дальнейшее совершенствование отношений в области лекарственных средств и фармацевтической деятельности, их эффективное внедрение в медицинскую практику, обеспечение населения качественными и гарантированными препаратами, повышение ответственности государственных и иных органов.

В законе определены полномочия государственных органов в данной сфере. В частности, Кабинет Министров Республики Узбекистан координирует деятельность органов государственного и хозяйственного управления в области лекарственных средств и фармацевтической деятельности, определяет порядок государственной регистрации препаратов, изделий медицинского назначения и медицинской техники.

Министерство здравоохранения Республики Узбекистан участвует в разработке и реализации государственных программ в области лекарственных средств и фармацевтической деятельности. Так же на него возлагается задача фармаконадзора, а именно выявление, оценка и предотвращение побочных реакций лекарственных препаратов на организм человека. Это станет прочной законодательной основой, позволяющей спросить с юридических лиц, имеющих отношение к данной сфере деятельности, в случае каких-либо нарушений, принимать необходимые решения, служащих охрану здоровья граждан.

Как известно, в соответствии с международной практикой каждое государство разрабатывает, утверждает и издает свою Государственную фармакопею. Исходя из этого, законом устанавливается требование по подготовке и выпуску официального издания, которое является сборником документов, включающих требования к лекарственным средствам и изделиям медицинского назначения, общие фармакопейные статьи, методы контроля качества лекарственных средств и изделий медицинского назначения.

В законе определяется правовой статус аптек,

которые могут создаваться в форме юридического лица или структурного подразделения юридического лица, имеющего соответствующую лицензию на осуществление розничной реализации лекарственных средств и изделий медицинского назначения, а также их изготовление. К аптекам также относятся филиалы аптек, аптеки лечебно-профилактических учреждений.

Новая редакция Закона Республики Узбекистан «О лекарственных средствах и фармацевтической деятельности» послужит обеспечению безопасности, качества и эффективности лекарственных препаратов, изделий медицинского назначения и медицинской техники. Его реализация будет способствовать укреплению комплексной системы регулирования отношений, связанных с охраной здоровья населения, дальнейшим улучшением качества медицинских услуг, а также позволит на практике повысить эффективность деятельности исполнительных и контролирующих органов.

Гавхар АЛИМОВА, заместитель председателя Комитета Сената Олий Мажлиса по вопросам науки, образования, культуры и спорта.

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

Модели самые разнообразные

ПРОЕКТЫ

На основе собственного сырья

В свете исполнения постановления главы государства «О программе развития промышленного потенциала Каракалпакской области на 2013 – 2016 годы» в регионе реализуются перспективные проекты по созданию производственных предприятий, укреплению их материально-технической базы.

В рамках данного документа здесь созданы новые субъекты производственной деятельности, расширились возможности действующих производств, что способствует насыщению внутреннего рынка.

Предприниматели эффективно используют современные технологические линии, что позволяет повышать качество и расширять ассортимент производимой продукции.

Возьмем, к примеру, действующее в районе ООО «East agro international». На его техническое и технологическое переоснащение направлено 150 тысяч долларов, в результате наложена переработка томатов.

Установленное оборудование позволяет ежесуточно перерабатывать до 600 тонн помидоров. В качестве сырья используется собственная сельхозпродукция, выращиваемая на земельной площади в 30 гектаров.

Мусо МУРОДОВ, наш соб. корр.



Фото Х. Араббасова.

Примером тому может служить совместное узбекско-китайское предприятие «And—Chin Invest», действующее в Шахриханском районе Андижанской области.

По итогам девяти месяцев текущего года коллектив СП произвел готовую продукцию на 1 миллиард 144 миллиона сумов, что значительно пре-

вышает намеченные показатели.

Шахрихан издавна славится своими ремесленниками и народными умельцами, в том числе искусными обувщиками. Поэтому, когда в 2008 году китайская компания предложила предпринимателям района организовать совместное предприятие, выбор пал на выпуск качественной и недорогой обуви. Производственные здания — вклад узбекской стороны — были реконструированы. Оборудование и сырье предоставили китайские партнеры. Начинали с изготавления двух-трех видов обуви.

— Льготы по налогообложению и таможенным пошлинам позволили сэкономить средства и расширить производство, увеличить модельный ряд, — говорит директор со-вместного предприятия

Ш. САЙДОВ.

Профсоюзы на защите интересов женщин

1 стр.

При Федерации профсоюзов Узбекистана создан Совет женщин, а при отраслевых и территориальных профсоюзных организациях — комиссии по работе с женщинами. Основными направлениями их деятельности являются дальнейшее усиление через колективные договоры и соглашения защиты социально-экономических интересов и трудовых прав сотрудниц предприятий, организаций и учреждений, независимо от форм их собственности, а также создание там достойных условий, активизация деятельности женщин.

Одним из важнейших документов в данном направлении стало Генеральное соглашение по социально-экономическим вопросам на 2014–2016 годы между Кабинетом Министров Республики Узбекистан, Федерацией профсоюзов и Торгово-промышленной палатой. Его реализация позволила придать новый импульс развитию социального партнерства в сфере, способствовала эффективному разрешению глобальных вопросов в сфере социально-трудовых отношений, сохранению стабильности в трудовых кол-

лективах. В частности, на основе документа усовершенствованы отраслевые, территориальные соглашения и коллективные договоры. В них внесены дополнительные пункты, направленные на защиту интересов женщин и молодежи, а рекомендации по составлению коллективного договора, разработанные Советом Федерации профсоюзов, дополнены соответствующим разделом.

Сегодня коллективные договоры и соглашения, которые составляются при участии соответствующих комиссий, стали для женщин гарантом сохранения рабочего места со стабильной заработной платой, безопасными условиями труда и организации отдыха. В результате за последние годы удалось создать необходимые возможности, чтобы женщины могли совмещать труд с воспитанием детей, а также условия для материальной и моральной поддержки материства и детства. Через коллективные договоры обеспечивается обучение женщин востребованным профессиям, они могут повышать квалификацию, реализуя право на дополнительное образование.

Посредством локальных актов организуется надомный труд

бесплатные медицинские осмотры для женщин, выделяется определенное количество рабочих мест исключительно для трудуоустройства беременных, в соответствии с медицинскими показаниями сотрудниц передают на работу, исключающую воздействие производственных факторов. На время прохождения медобследования беременных освобождают от работы с сохранением заработной платы.

По данным Совета женщин Федерации профсоюзов, за девять месяцев нынешнего года в ходе реализации коллективных договоров и соглашений около пяти тысяч женщин, находящихся в отпуске по уходу за детьми от двух до трех лет, ежемесячно получают пособие в размере двух минимальных заработных плат. Также материальная помощь в том же размере получают на несовершеннолетних детей 95 одиноких матерей. Есть виды разовых выплат на рождение ребенка, при вступлении в брак. С начала года для детей более 600 женщин приобретены ученические принадлежности. Кроме того, за счет профсоюза рядом наших работниц прошли лечение, им приобретли медикаменты, путевки в центр медицинской реабилитации для беременных.

Сектора установлено сокращенное рабочее время, не превышающее 35 часов в неделю, с сохранением заработной платы. На нашем предприятии работают 2 415 женщин, — говорит заместитель председателя профкома АО «Махам-Chirchiq» Хуршида Касимходжаева. — Согласно коллективному договору, подписанному между профсоюзным комитетом общества и работодателем, работницы пользуются рядом льгот. Например, женщины с детьми до двух лет — оплачиваются перерывом для кормления ребенка. Находящиеся в отпуске по уходу за ребенком от двух до трех лет, ежемесчно получают пособие в размере двух минимальных заработных плат.

Также материальная помощь в том же размере получают на несовершеннолетних детей 95 одиноких матерей. Есть виды разовых выплат на рождение ребенка, при вступлении в брак. С начала года для детей более 600 женщин приобретены ученические принадлежности. Кроме того, за счет профсоюза рядом наших работниц прошли лечение, им приобретли медикаменты, путевки в центр медицинской реабилитации для беременных.

Стоит отметить, что в коллективных договорах и соглашениях особое внимание уделено

СЕМИНАРЫ

Обогатили знания, обменялись опытом

Вопросы укрепления экономических основ деятельности независимых СМИ и обеспечение доступа к информации обсуждены на семинаре-тренинге, проведенном Независимым институтом по мониторингу формирования гражданского общества.

В мероприятии приняли участия специалисты региональных отделений НИМФОГ, представители отечественной и зарубежной медиа-сферы.

Отмечалось, что в нашей стране уделяется большое внимание развитию средств массовой информации, повышению действенности национальной печати. Подчеркивалось, что в республике создана прочная законодательная база реализации прав граждан на свободу слова, обеспечения информационной безопасности общества и государства, защиты интересов работников сферы.

Участники мероприятия обсудили приоритетные задачи по развитию средств массовой информации, демократическому реформированию информационной сферы, совершенствованию механизмов взаимосвязи масс-медиа и гражданского общества, развитию правовых и экологических основ деятельности, внедрению информационно-коммуникационных технологий, в частности, расширению глобальной сети. Говорилось об усилении роли СМИ в системе институтов гражданского общества в процессе обеспечения открытости и гласности проводимых в стране реформ, а также о гарантках социальной и правовой

защиты деятельности журналистов.

В нынешнем году количество СМИ выросло почти в 3,6 раза по сравнению с 1991 годом, участиями более 50 процентов печатных масс-медиа являются негосударственными структурами. На сегодняшний день приоритетное значение придается обеспечению свобод и прав граждан на получение информации. В этом процессе важно тесное взаимодействие органов государственной власти и управления всех уровней со СМИ в целях широкого информирования общественности о своей деятельности, ее прозрачности, налаживания обратной связи с населением. Эффективному регулированию правовых отношений в данной сфере служит Закон «Об открытости деятельности органов государственной власти и управления».

Практическая часть семинара-тренинга прошла в редакции газет «Халк сузи» и «Народное слово», где участники всесторонне ознакомились с опытом творческого коллектива по оперативному получению, обработке и подготовке информации, а также обеспечению экономической независимости редакции.

Сауле АЗИМБЕТОВА, наш корр.

МЕРОПРИЯТИЯ

Рассмотрены актуальные вопросы

Вчера в столице открылся IV Ташкентский международный банковский форум, организованный информационно-рейтинговым агентством «SAIPRO» совместно с Центральным банком республики.

В нем участвуют представители коммерческих банков, аудиторских и финансовых организаций из более десяти стран, международных рейтинговых агентств.

В рамках мероприятия рассмотрены и обсуждены вопросы, связанные с нынешним состоянием банковской системы Узбекистана и дальнейшим совершенствованием ее деятельности, с участием коммерческих банков в привлечении зарубежных инвестиций и поддержке экономики, в том числе малого бизнеса и частного предпринимательства, тенденциями развития современных банковских и финансовых услуг, и другие.

В частности, как отмечалось в выступлениях участников форума, действенные меры, направленные на обеспечение стабильности банковской системы Узбекистана, дают свои положительные результаты. Так, в течение девяти месяцев текущего года сохранилась позитивная динамика роста совокупного капитала банков на 23,9 процента и их активов — на 27,4 процента. Достаточность капитала банковской системы соответствует уровню, в три раза превышающему минимальные международные стандарты, а ликвидность банковской системы

Сергей АЛЕКСЕЕВ.

Тепло вашему дому

Производственное объединение «Тошибискувати» хокимията Ташкента отчиталось о работе, проведенной по подготовке к зиме.

Как было озвучено в ходе мероприятия, основная деятельность объединения связана с выполнением ремонтно-ремонтных работ в жилых домах, а также с установкой и эксплуатацией котельных установок. Так, в Мирзо-Улугбекском районе уже построено и введено в эксплуатацию 46 локальных котельных за счет кредитных и бюджетных средств.

Такие котельные средней мощностью 2-3 МВт оснащены современным оборудованием и могут работать без обслуживания персонала на автоматике. В первую очередь мы строим локальные котельные вблизи тех многоквартирных домов, которые расположены вдали от источников подачи тепла. Также этот принцип теплоснабжения помогает экономить тепловую энергию за счет уменьшения потерь, — пояснил Фарход Хамидханов.

Кроме того, специалист сообщил, что объединением проведена инвентаризация всего теплосетевого оборудования. Ее итоги отражены в Концепции развития и модернизации систем теплоснабжения Ташкента.

Андрей ТЕШАЕВ, наш корр.

вопросам социально-трудовых отношений, повышения правовой грамотности по национальным и международным трудовым стандартам. В их ходе также говорится об опыте и достигнутых успехах нашей страны в области всесторонней защиты прав и интересов женщин, обеспечения их активного участия в жизни государства и общества. Так же широко разъясняется суть и значение локальных актов, через которые усиливается социально-экономическая защита и трудовые права женщин, что на практике подкреплено общественным контролем профсоюзов.

Примечательно, что сегодня 97,5 процента коллективных договоров содержит требования об обязательном получении предварительного соглашения профсоюза при прекращении трудового договора с работником по инициативе работодателя.

Вся эта широкомасштабная работа по реализации законных прав и интересов женщин, в том числе по повышению трудовой активности и социальной защиты, является зириним результатом глубоко продуманной государственной политики, социального партнерства государства, профсоюзов и работодателей.

Гайрат ЭРНАЗАРОВ, наш корр.

СФЕРА ФИНАСОВ

Весомая поддержка отечественного производителя

Создание в стране благоприятных условий для развития малого бизнеса и частного предпринимательства, дальнейшее улучшение делового климата являются главными приоритетами государственной политики Узбекистана. При этом огромное значение имеют доступные и выгодные кредиты коммерческих банков, которые служат инициативным людям надежной финансовой поддержкой в реализации бизнес-проектов, достижении новых успехов в предпринимательской деятельности.

Банковский сектор по праву называют кровеносной системой экономики. С учетом этого укреплению финансово-банковской сферы в нашей стране уделяется первостепенное значение. Двухуровневая банковская система, возглавляемая Центральным банком Республики Узбекистан, обеспечивает стабильность в работе. Во-первых, она гарантирует защиту банкам от негативных внешних влияний за счет государственной поддержки. Во-вторых, предоставляет широкий простор для конкуренции в банковском секторе.

Центрбанк, как главный координатор активизации участия банков в масштабных экономических преобразованиях, уделяет пристальное внимание постоянному повышению уровня их капитализации, укреплению ликвидности, обеспечению кредитного портфеля в основном за счет внутренних источников, ежегодному увеличению численности субъектов, пользующихся банковскими услугами.

Он входит в тройку крупных банков республики по выдаче



одним из активных участников рынка финансовых услуг выступает акционерно-комерческий банк «Хамкорбанк». Основанный в 1991 году, он сформировался за это время как стабильно работающее универсальное кредитное учреждение. Рост собственного капитала, увеличение валютного баланса подтвердили правильность и эффективность стратегической линии, нацеленной на универсализацию, повышение устойчивости банка, оперативную адаптацию к изменениям внешних условий, качественное обслуживание клиентов. Поддержка и взаимопонимание персонала финансового учреждения и его партнеров, взаимовыгодное сотрудничество с клиентами, наличие команды специалистов, объединенной общими целями, здоровый консерватизм и ответственность, разумный баланс между доходами и рисками стали основой роста и развития «Хамкорбанка».

Он входит в тройку крупных

микрокредитов, специализирующихся на обслуживании физических лиц, индивидуальных предпринимателей, предприятий малого бизнеса и предлагающих широкий спектр продуктов и услуг. В их числе выпуск банковских карт, потребительское и ипотечное кредитование, услуги дистанционного управления счетами, срочные вклады, денежные переводы, программы кредитования и расчетно-кассового обслуживания субъектов малого бизнеса и другие востребованные финансовые услуги.

Банк активно работает в сфере привлечения свободных денежных средств клиентов — юридических и физических лиц. Это позволяет наращивать его возможности в части предоставления кредитов. В структуре собственных и привлеченных ресурсов основная доля приходится на

депозиты юридических лиц — более 40 процентов. Об уровне доверия к банку со стороны физических лиц свидетельствует и удельный вес вкладов населения, который составляет 26 процентов. Особый акцент на развитие малого бизнеса и частного предпринимательства, соответствующий специфике и размеру «Хамкорбанка», позволяет стабильно наращивать активы и получать соразмерные доходы.

Высокопрофессиональный

риск-менеджмент, индивидуальный подход, доверие и открытость в партнерских отношениях служат основными составляющими успеха клиентской политики финансового учреждения. Сотрудники банка понимают и стремятся предвидеть потребности клиентов, и на этой основе строят с каждым из них отношения, направленные на долгосрочную взаимовыгодную сотрудничество. При таком подходе успех бизнеса не может вызывать никаких сомнений. Банк дорожит доверием своих клиентов, среди которых крупные компании, как отечественные, так и с участием иностранных инвестиций, представители малого бизнеса и частного предпринимательства.

Целенаправленная работа проведена и в рамках выполнения постановления главы государства от 28 января 2009 года «О дополнительных мерах по стимулированию расширения производства отечественных непродовольственных потребительских товаров». Для увеличения объема производства, насыщения внутреннего рынка, создания новых предприятий, модернизации, технического и технологического обновления действующих производств кредиты предоставлены свыше 80 субъектам предпринимательства.

В целях привлечения клиентов, повышения доступности услуг «Хамкорбанк» значительно расширил присутствие на финансовом рынке. В настоящее время сеть обслуживания охватывает 14 административных регионов республики. По всей стране действуют 32 филиала, 70 мини-банков, три пункта приема платежей, одно представительство и восемь дочерних компаний.

Одним из ведущих подразделений «Хамкорбанка» является филиал «Нодирабегим», расположенный в городе Андижане. Он обслуживает более тысячи клиентов — физических и юридических лиц.

Постановление Президента страны от 26 января 2009 года «О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана». За минувший период текущего года филиал представил около ста женщинам-предпринимательницам краткосрочные и долгосрочные кредиты.

В регионе с большой плотностью населения большое значение имеет и развитие семейного предпринимательства, поддержке которого уделяется приоритетное внимание.

принимателей. Поэтому одним из главных направлений стало кардинальное обновление технологии выпуска продукции ежедневного потребления. Для этих целей филиал банка «Нодирабегим» за десять месяцев текущего года предоставил кредиты более 50 субъектам предпринимательства.

Представляя кредит, мы берем часть риска на себя, — говорит управляющий филиалом «Нодирабегим» АКБ «Хамкорбанк» Мухитдин Ортиков. — А значит, заинтересованы в успехе предприятия.

Действительно, предприниматели, сотрудничающие с «Хамкорбанком», отмечают его заинтересованное участие в реализации своих проектов.

— Я потомственный обувщик. Шесть лет назад основал в Андижане общество с ограниченной ответственностью «Водий равнак камоли», — рассказывает предприниматель Нураджан Алиев. — Начинали с трех единиц оборудования, за которым работали пять человек. Сейчас располагаем тридцатью, в том числе красочными станками. Обувь свыше ста наименований производят 25 мастеров. За каждого из них закреплено по 4–5 учеников. В нынешнем году, взял кредит в размере ста миллионов сумов, приступаем к созданию цеха с конвейерной системой выпуска продукции. В перспективе планируем выйти на внешние рынки.

И таких примеров финансовой поддержки предпринимателей со стороны банковского учреждения можно привести немало.

В частности, план по этому показателю за отчетный период выполнен на 189 процентов. Клиенты банка высоко оценивают профессионализм, высокий уровень и культуру обслуживания его сотрудников.

— Предоставляя кредит, мы берем часть риска на себя, — говорит управляющий филиалом «Нодирабегим» АКБ «Хамкорбанк» Мухитдин Ортиков. — А значит, заинтересованы в успехе предприятия.

Действительно, предприниматели, сотрудничающие с «Хамкорбанком», отмечают его заинтересованное участие в реализации своих проектов.

— Я потомственный обувщик. Шесть лет назад основал в Андижане общество с ограниченной ответственностью «Водий равнак камоли», — рассказывает предприниматель Нураджан Алиев. — Начинали с трех единиц оборудования, за которым работали пять человек. Сейчас располагаем тридцатью, в том числе красочными станками. Обувь свыше ста наименований производят 25 мастеров. За каждого из них закреплено по 4–5 учеников. В нынешнем году, взял кредит в размере ста миллионов сумов, приступаем к созданию цеха с конвейерной системой выпуска продукции. В перспективе планируем выйти на внешние рынки.

И таких примеров финансовой поддержки предпринимателей со стороны банковского учреждения можно привести немало.

**Подготовил
Сайдахмад ШУКУРОВ,
наш соб. корр.**

Услуги лицензированы

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМПАНИЙ И ФИРМ!

Объявляются тендерные торги на закупку персональных компьютеров (моноблоков) и создание информационной системы по учету и мониторингу государственной собственности, предпродажной подготовке и реализации объектов приватизации и выполнению инвестиционных обязательств для нужд Государственного комитета по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции Республики Узбекистан.

В тендерных торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса, выполнившие предъявляемые условия для участия в них, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции, а также являющиеся производителями предлагаемой продукции и/или их авторизованными поставщиками.

Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

1. Наименование рабочего органа тендерной комиссии — Агентство «Узбектендерконсалтинг» при МВЭСИТ Республики Узбекистан.

Адрес: Республика Узбекистан, 100029, г. Ташкент, ул. Узбекистан, 1.

Телефон (+99871) 238-47-22. Факс (+99871) 238-53-42.

E-mail: info@uztender.uz, A-UTC@mail.ru

2. Предмет тендерных торгов:

— тендер № UTC-15/51 «Поставка персональных компьютеров (моноблоков)»;

— тендер № UTC-15/52 «Создание информационной системы по учету и мониторингу государственной собственности, предпродажной подготовке и реализации объектов прива-

тации и выполнению инвестиционных обязательств».

3. Максимальные цены приобретаемых товаров указаны в информации о тендере и тендерной документации.

4. Условия поставки:

— по тендеру № UTC-15/51 — склад заказчика в г. Ташкенте;

— по тендеру № UTC-15/52 указаны в информации о тендере и тендерной документации.

5. Условия оплаты, сроки поставки и другие требования указаны в информации о тендере и тендерной документации.

6. До начала тендера тендерной комиссии будет проводиться квалификационный отбор претендентов, которые допускаются для участия в нем.

7. Стоимость тендерной документации и величина задатка (гарантия тендерного предложения) указаны в информации о тендере и тендерной документации.

8. Условия оплаты и банковские реквизиты для внесения задатка указаны в информации о тендере и тендерной документации.

9. Последний срок приема тендерных предложений — до 15.00 ташкентского времени 28 декабря 2015 года.

10. За дополнительной информацией об условиях проведения тендерных торгов обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по вышеуказанному адресу.

1756A/15

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМПАНИЙ И ФИРМ!

Объявляются повторные тендерные торги на закупку персональных компьютеров для подразделений АК «Народный банк»

В тендерных торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса, выполнившие предъявляемые условия для участия в торгах, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции, а также являющиеся производителями предлагаемой продукции и/или их авторизованными поставщиками.

Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

1. Наименование и адрес рабочего органа Межведомственной тендерной комиссии: агентство «Узбектендерконсалтинг» при МВЭСИТ Республики Узбекистан.

Адрес: Республика Узбекистан, 100029, г. Ташкент, ул. Узбекистан, 1.

Тел./факс: (+99871) 238-53-42, 238-47-21, 238-47-20.

Электронная почта: info@uztender.uz

2. Предмет тендерных торгов.

Тендер № UTC-15/53 «Приобретение персональных компьютеров для подразделений АК «Народный банк».

3. Условия оплаты и максимальные цены

приобретаемых товаров отражены в информации о тендерных торгах и тендерной документации.

4. Условия поставки (согласно Инкотермс-2010):

— для иностранных поставщиков — СИР г. Ташкент;

— для отечественных поставщиков — DDP склад покупателя в г. Ташкенте (проспект Амира Темура, 3).

5. Сроки поставки указаны в информации о тендерных торгах и тендерной документации.

6. До начала тендера тендерной комиссии будет проводиться квалификационный отбор претендентов для участия в нем.

7. Стоимость тендерной документации и величина задатка (гарантия тендерного предложения) указаны в информации о тендерных торгах и тендерной документации.

8. Порядок внесения задатка (гарантии тендерного предложения), банковские реквизиты для оплаты тендерной документации и внесение задатка отражены в информации о тендерных торгах и тендерной документации.

9. Последний срок приема тендерных предложений — до 15.00 ташкентского времени 28 декабря 2015 года.

10. За дополнительной информацией об условиях проведения тендерных торгов обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по вышеуказанному адресу.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТИЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги

LUO/48/11-15/518 «Поставка ингибитора коррозии»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичных товаров в Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- суммарный оборот в качестве поставщика химических реагентов, в том числе ингибитора коррозии за последние 3 (три) года (2012 г., 2013 г., 2014 г.) не менее 3 000 000 (трех миллионов) долларов США;
- в случае, если поставщик не является производителем, предоставить доверенность производителя или письмо-разрешение производителя (форма 9). Производитель поставляемого реагента должен иметь опыт производства химических реагентов, в том числе ингибитора коррозии за последние 3 (три) года (2012 г., 2013 г., 2014 г.).

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фамильном бланке за подписью руководителя принимаются по 18 декабря 2015 года) по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 7

Растим патриотов, готовим профессионалов

1 стр.

В созданном Центре повышения квалификации и переподготовки кадров организации «Ватанпарвар» только в первом полугодии 2015 года прошли обучение около 400 слушателей. Специалистами центра разработана и с сентября текущего года введена в практику новая учебная программа по духовно-нравственному, военно-патриотическому воспитанию и общественно-политической подготовке молодежи, а также учебный план и современная программа курсов по повышению профессионального мастерства инструкторов практического обучения вождению автотранспортных средств.

Все условия для обретения знаний и навыков

К примеру, в учебном спортивно-техническом клубе (УСТК) Яшнабадского района Ташкента имеются хорошо оснащенные учебные помещения, необходимая техническая и спортивная база, опытные преподаватели и тренеры, мастера практического обучения.

В аудиториях клуба, где готовят водителей разных категорий, установлены стенды и наглядные пособия, детально знакомящие учащихся с устройством современной автотранспортной техники различных видов, правилами дорожного движения. В распоряжении курсантов современный парк автотехники, состоящий из автомобилей «Нексия», грузовиков «Исузу» и других моделей.

Сегодня наша страна является крупным автомобильным производителем. Ежегодно в городах и районах республики растет число автотранспортных средств и, соответственно, количество автомобилистов, — говорит заместитель начальника УСТК по вопросам духовности и просветительства Нилюфар Базарова. — Наша задача — подготовка водителей, уверенно чувствующих себя за рулем, глубоко знающих правила дорожного движения.

Реклама и объявления

Вниманию руководителей компаний и фирм!

ОГРАНИЧАНИЯ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ на закупку

моющих материалов, вещевого имущества, специальной одежды, видео-, аудиоаппаратуры, связного и коммуникационного оборудования и оргтехники, погрузочно-разгрузочной техники, сварочных материалов, научной, политической, учебной и художественной литературы, микроавтобуса.

В конкурсных торгах могут принять участие все фирмы и организации, отечественные производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса, выполнившие предъявляемые условия для участия в них, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на конкурсной основе продукции.

Условия исполнения предполагаемой поставки товара — доставка до склада в городе Ташкенте.

Срок поставки — до 25 декабря 2015 года.

Условия платежа — 15% предоплата.

Коммерческие предложения будут приниматься ежедневно по адресу: 100000, г. Ташкент, ул. Мирзо Улугбека, 100 или по факсу: (0-371) 262-98-68, 262-82-28.

В коммерческом предложении необходимо указать условия оплаты и поставки (контактные телефоны и юридический адрес организации).

Информация о проведении данного конкурса размещена на сайте специального информационного портала Узбекской Республиканской товарно-сырьевой биржи: dxarid.uzex.uz.

Последний срок приема коммерческих предложений со дня объявления — 10 дней.

Телефоны для справок: (0-371) 269-88-94, 269-85-77, 269-83-68, 269-81-73, 269-88-63, 269-88-69, 269-87-51, 269-88-51, 269-88-06.

ФОНДОМ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПОДГОТОВКИ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ИНВЕСТИЦИОННЫМ ПРОЕКТАМ ПРИ АССОЦИАЦИИ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА проводится конкурсный отбор проектных идей субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства

Отбор проектных идей и финансирование разработки по ним проектной документации (ТЭО, бизнес-план) осуществляются на конкурсной основе.

Конкурс проводится по следующим направлениям: создание новых производств, модернизация, техническое и технологическое обновление действующих производств в приоритетных отраслях промышленности.

К участию в конкурсном отборе допускаются идеи, обладающие инвестиционной привлекательностью и перспективной возможностью промышленного внедрения, а также идеи, предусматривающие увеличение объемов и улучшение качества производства продукции с использованием местного сырья и материалов, повышение производительности труда и др.

За подробной информацией обращаться по телефонам: (+998 71) 238-69-07, 238-69-08.

Web-site: www.ffpd.uz

E-mail: pdf.fund@gmail.com

Фонд располагается в здании Межбанковского центра финансовых услуг по адресу: 100027, г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1.

Кроме того, наши специалисты прививают учащимся правила этикета и культуру поведения на автодорогах. Хорошо известен Яшнабадский УСТК с своими спортивными достижениями, особенно в таком виде, как картинг. Подопечные тренера — мастера спорта Виктора Сабирова постоянно занимают первые и призовы места на турнирах: многие ребята входят в состав сборной Ташкента и национальной сборной. Под руководством опытного наставника молодежи, посвятившего спорту более 40 лет, подготовлены десятки спортсменов-разрядников, кандидатов и мастеров спорта.

Другой адрес положительного опыта — Ташкентская объединенная техническая школа (ТОТШ) ОСО «Ватанпарвар», где проделана масштабная работа по укреплению материально-

технического базы, внедрению новых форм и методов обучения, развитию технических и прикладных видов спорта. Имеющиеся современные учебные пособия и макеты позволяют курсантам визуально ознакомиться с принципом работы всех устройств и механизма.

Здесь мечты становятся реальностью

Такие качества, как мужество, сила воли, физическое совершенство, необходимые каждому мужчине, молодые люди обретают сегодня и в НАСКе — столичном унитарном предприятии «Национальный авиационный спортивный клуб» ОСО «Ватанпарвар».



Фото Б. Акрамова

Действующие здесь секции по авиа- и ракетомodelльному спорту, параллелизму дали многим юношам, увлеченным романтикой неба, осуществить свою мечту, стать военными летчиками, пилотами гражданских воздушных судов, инженерами, известными спортсменами и тренерами.

Имеющиеся современные учебные пособия и макеты позволяют курсантам визуально ознакомиться с принципом работы всех устройств и меха-



Сегодня в НАСКе также действуют секции по дельтапланеризму, стрельбе из пневматического оружия, триатлону и летнему биатлону, курсы по подготовке водителей автотранспортных средств. На тренировках и сборах, в учебно-воспитательном процессе широко используются современные информационно-коммуникационные технологии.

Важно отметить и тот факт, что в авиаклубе пропагандируют спорт не только среди школьников и молодежи, но и представителей старшего поколения, людей с ограниченными физическими возможностями. К примеру, здесь регулярно проводятся турниры по стрельбе из пневматического оружия среди представителей данной категории.

Особое внимание уделяется развитию и популяризации таких видов, как триатлон и биатлон, входящих в программу Олимпийских игр. Говоря о развитии и популяризации спорта, важно отметить, что организация содействия обороне установила также связь с рядом международных федераций и является их полноправным членом, что предоставило возможность нашим спортсменам участвовать в международных турнирах по судомоделизму, триатлону, биатлону и другим видам спорта. В период с 2009 по 2014 год, воспитанниками ОСО «Ватанпарвар» было завоевано в общей сложности 127 медалей, из них 42 золотые, 39 серебряных и 46 бронзовых. В нынешнем году их число пополнилось новыми наградами разной пробы.

Масштабная работа по воспитанию гармонично развитого молодого поколения, будущих защитников Родины проводится не только в столице, но и в отдаленных регионах страны. К примеру, входящие в состав Каракалпакского республиканского совета ОСО «Ватанпарвар» технические школы и учебные спортивно-технические школы и учебные спортивно-технические

клубы стали, по сути, центром притяжения для молодежи северного региона. В них представители подрастающего поколения занимаются спортом, овладевают специальностями, востребованными как в Вооруженных Силах, так и в отраслях экономики.

Сегодня в более чем 50 первичных организациях совета насчитывается свыше трех тысяч членов, и это число стремительно растет. Совет поддерживает тесные связи с профессиональными коллегами, выпускники которых пополняют ряды курсантов технических школ, также налажены контакты и с общеобразовательными учреждениями региона. Постоянно совершенствуется и укрепляется материально-техническая база.

Результатом комплексной и четко поставленной работы с молодежью в организации содействия обороне Узбекистана является и тот факт, что по месту прохождения срочной военной службы молодые люди получают отличные рекомендации и благодарственные письма от командования. Многие воспитанники автомобильных и технических школ, УСТК становятся сержантами и офицерами Вооруженных Сил, пополняют ряды правоохранительных органов, достигают высоких результатов на спортивных турнирах, занимаются тренерской работой. Словом, созданные условия в подразделениях ОСО «Ватанпарвар» позволяют молодым людям развиваться духовно и физически, в совершенстве овладевать знаниями и навыками, необходимыми для будущих защитников Родины.

Сергей ЛЕВЧЕНКО, наш корр.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 7 по 13 ноября 2015 года

(Окончание. Начало в № 228.)

4. Постановление Государственного налогового комитета Министерства по развитию информационных технологий и коммуникаций, Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 9 ноября 2015 года № 2015-33, 136-мх, 337-В «Об утверждении Правил использования электронной цифровой подписи во всех видах услуг, оказываемых органами государственного и хозяйственного управления, органами государственной власти на местах и коммерческими банками».

Зарегистрировано 13 ноября 2015 года, регистрационный № 2727 (вступает в силу с 16 февраля 2016 года).

5. Постановление Государственно-го комитета Республики Узбекистан по статистике от 2 ноября 2015 года № 4-м «Об утверждении форм государственной статистической отчетности на 2016 год».

Зарегистрировано 13 ноября 2015 года, регистрационный № 2728 (вступает в силу с 1 января 2016 года).

6. Выданы из государственно-

го реестра:

1. Положение об операциях между банками и связанными с ними лица-ми, утвержденное Правлением Центрального банка Республики Узбекистан (рег. № 556 от 2 декабря 1998 года), а также дополнения к нему (рег. № 556-1 от 27 февраля 2009 года).

Выданы из государственного реестра приказом министра юстиции от 5 августа 2015 года № 255-мх.

2. Положение о максимальном размере риска на одного заемщика или группу взаимосвязанных заемщиков, утвержденное Правлением Центрального банка Республики Узбекистан (рег. № 557 от 2 декабря 1998 года), а также изменения и дополнения к нему (рег. № 557-1 от 11 августа 2000 года), (рег. № 557-2 от 30 августа 2000 года), (рег. № 557-3 от 10 декабря 2003 года), (рег. № 557-4 от 10 ноября 2004 года), (рег. № 557-5 от 14 августа 2006 года), (рег. № 557-6 от 20 марта 2007 года), (рег. № 557-7 от 27 февраля 2009 года).

Выданы из государственного реестра приказом министра юстиции от 5 августа 2015 года № 257-мх.

Выданные из государственного реестра в связи с изменениями в законода-тельство и/или принятием новых нормативно-правовых актов.

МИНИСТЕРСТВО ПО РАЗВИТИЮ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ И КОММУНИКАЦИЙ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ ПО ОТБОРУ НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПОСТАВЩИКОВ СОВРЕМЕННОЙ ОРГТЕХНИКИ И КОМПЬЮТЕРНОГО ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ ДООСНАЩЕНИЯ ЕДИНЫХ ЦЕНТРОВ ПО ОКАЗАНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ СУБЪЕКТАМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА ПО ПРИНЦИПУ «ОДНО ОКНО»

В конкурсе могут принять участие отечественные производители или поставщики оборудования, закупаемого в рамках настоящего конкурса.

Конкурс проводится по 14 лотам.

Условия поставки — склады Совета Министров Республики Каракалпакстан и областных хокимиятов республики.

Источник финансирования — бюджетные средства.

К участникам конкурса предъявляются следующие квалификационные требования:

- участник конкурса должен быть зарегистрирован соответствующим уполномоченным государственным органом и действовать на момент подачи заявки не менее 3(трех) лет;
- участник конкурса должен быть правомочным заключать контракты и иные хозяйствственные соглашения в соответствии с законодательством Республики Узбекистан;
- участник конкурса должен иметь надлежащее исполнение принятых обязательств по ранее заключенным контрактам (договорам);
- участник конкурса не должен находиться в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства и в состоянии судебного или арбитражного разбирательства с заказчиком;
- участник конкурса не должен иметь задолженности по налогам и платежам, превышающим 90 дней, а также должен являться платежеспособным;
- участник конкурса должен иметь опыт работы по поставкам оборудования, аналогичного данному конкурсу;
- участник конкурса должен иметь в Республике Узбекистан два или более авторизованных сервисных центра производителя для обеспечения гарантейного и послегарантейного обслуживания поставляемого оборудования;
- участник конкурса должен иметь авторизацию от производителя поставляемого оборудования.

Стоимость конкурсной документации составляет 300 000 (триста тысяч) сумов. Оплата третьими лицами конкурсной документации запрещается. Указанная стоимость конкурсной документации выплачивается рабочему органу и не подлежит возврату.

Рабочим органом является ООО «УзАлока Консалтинг».

Адрес: Республика Узбекистан, 100093, г. Ташкент, Юнусабадский р-н, массив Юнусабад, квартал 5, дом 7, кв. 1. Тел./факс (+99871) 221-88-94.

E-mail: info@consalting.uz, n.aleeva@consalting.uz

За информацией и приобретением пакета конкурсной документации необходимо обращаться в рабочий орган с 9.00 до 18.00.

Тендерные предложения принимаются рабочим органом до 12.00 5 декабря 2015 года по адресу: ООО «УзАлока Консалтинг», 100093, г. Ташкент, Юнусабадский р-н, массив Юнусабад, квартал 5, дом 7, кв. 1.

Халқ сўзи Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

###